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Başkanlığımız Birim Kalite Komisyonu, Şube Müdürü Veli DİLMEN başkanlığında saat 10:00’da toplandı. Gündem onaylanarak kabul edildi. Konuların görüşülmesine geçilerek aşağıdaki yazılı karar alındı.

KARAR NO:2021/01
	Üniversitemiz stratejik planı ve hedefleri doğrultusunda idari hizmetlerin ve satın alma hizmetlerin değerlendirilmesi, kalitesinin geliştirilmesi ve yaşanılan eksikliklerin giderilmesi hususu görüşüldü.
	Üniversitemiz Kalite komisyonu tarafından belirlenen usul ve esaslar doğrultusunda Kalite güvence Sisteminin Başkanlığımız personelleri arasında bilinirliğinin artırılması ve bu konuda bir bilinç oluşturulması için çeşitli çalışmaların yapılmasının sağlanmasına oybirliği ile karar verildi.

KARAR NO:2021/02
Başkanlığımız Birim hizmet standartlarının artırılması, iç kontrolün ve denetimin sağlanması için alınacak önlemler hususu görüşüldü.
Başkanlığımız Birim hizmet standartlarının artırılması, iç kontrolün ve denetimin sağlanması için birim organizasyon şemasının güncellenmesi ve Başkanlığımız internet sayfasında yayınlanmasına oybirliği ile karar verildi.

KARAR NO:2021/03
	Başkanlığımız bünyesinde hizmet veren personellerin hizmet performanslarından verimlilik alınabilmesi için iç kontrol çalışmaları kapsamında yapılması gerekenler hususu görüşüldü.
Başkanlığımız teşkilat şeması, birim iş akış şemaları, birim hizmet standartları, birim etik değerleri düzenlenerek Başkanlığımız internet sayfasında yayınlanmasına oybirliği ile karar verildi.

KARAR NO:2021/04
	Başkanlığımızın 2021 mali yılı hedeflerinin ve planlarının tüm personel tarafından özümsenmesi için birim toplantıları düzenlenmesi hususu görüşüldü.
Başkanlığımızın 2021 mali yılı hedeflerinin ve planlarının tüm personel tarafından özümsenmesi için birim toplantıları yapılmasına oybirliği ile karar verildi.
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KARAR NO:2021/05
	Üniversitemiz stratejik planı ve hedefleri doğrultusunda Başkanlığımızın Kalite politikasının oluşturulması hususu görüşüldü.
Üniversitemiz Kalite komisyonu tarafından belirlenen usul ve esaslar doğrultusunda  Başkanlığımız Kalite politikasının aşağıdaki gibi oluşturulmasına ve Başkanlığımız internet sayfasında yayınlanmasına oybirliği ile karar verildi.

Ordu Üniversitesi vizyonu ve misyonu doğrultusunda, stratejik planında belirlediği eğitim, araştırma, girişimcilik, kurumsal kapasitenin geliştirilmesi ve toplumsal alanlarda kalitenin sürekli iyileştirilmesi yaklaşımını benimser.
Tüm çalışanların sahiplendiği bu yaklaşımın ilkeleri;
· Eğitim, araştırma  ve idari süreçleri iyileştirmek,
· Tüm paydaşların kalite süreçlerine katılımını sağlamak,
· Paydaşların kurumsal memnuniyetini yükseltmek,
· Toplumun bilimsel, sosyal ve kültürel gelişimi için çalışmaktır. 


