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	KARAR TARİHİ                        TOPLANTI SAYISI                            KARAR SAYISI

	09/10/2024                                                  04                                                     2024/05-06



Başkanlığımız Birim Kalite Komisyonu, komisyon başkanı Şube Müdürü Sezer KAYA başkanlığında saat 09:30’da toplandı. Gündem onaylanarak kabul edildi. Konuların görüşülmesine geçilerek aşağıdaki kararlar alındı.

KARAR NO:2024/05
	Başkanlığımız web sayfasındaki hizmet standartlarının gözden geçirilmesi hususu  görüşüldü.
	Başkanlığımız hizmet standartları gözden geçirilerek Başkanlığımıza bağlı birimler tarafından konu ile ilgili çalışmalar hazırlanmasına ve birim web sayfasında yayınlanmasına  toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

KARAR NO:2024/06
[bookmark: _Hlk186027886]	Başkanlığımız web sayfasındaki kamu hizmet envanterinin gözden geçirilmesi hususu  görüşüldü.
	Başkanlığımız kamu hizmet envanteri tablosu gözden geçirilerek Başkanlığımıza bağlı birimler tarafından konu ile ilgili çalışmalar hazırlanmasına ve birim web sayfasında yayınlanmasına  toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.














	KARAR TARİHİ                        TOPLANTI SAYISI                            KARAR SAYISI

	23/12/2024                                                  05                                                     2024/07-09



Başkanlığımız Birim Kalite Komisyonu, komisyon başkanı Şube Müdürü Sezer KAYA başkanlığında saat 10:30’da toplandı. Gündem onaylanarak kabul edildi. Konuların görüşülmesine geçilerek aşağıdaki kararlar alındı.

KARAR NO:2024/07
Başkanlığımız tarafından yürütülen iş ve işlemlerle ilgili 2024 mali yılı genel değerlendirme yapılması hususu görüşüldü.
Başkanlığımızca yürütülen işler kapsamında 2024 yılı hedeflerinin birim bazlı değerlendirerek satın alma ödemeleri, maaş ödemeleri ve taşınır hesaplara ilişkin yıl sonu yaklaşmasından dolayı hesapların zamanında ve hatasız olarak kapatılmasına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

KARAR NO:2024/08
Başkanlığımız tarafından yürütülecek iş ve işlemlerle ilgili 2025 yılı içerisinde gerçekleştirilecek olan talepler görüşüldü.
Başkanlığımız tarafından 2025 yılı içerisinde yürütülecek süreklilik arz eden talepler ilgili faaliyetlerde kamu kaynaklarının etkin ve verimli kullanarak, rekabetçi ortamda eşit muamele ilkesi ile uygun fiyattan, kamu denetime açık ve şeffaf bir şekilde yürütülmesine toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

KARAR NO:2024/09
Kalite ve Akreditasyon Çalışmaları kapsamında talep edilen Birim İç Değerlendirme Raporu görüşüldü.
Kalite ve Akreditasyon Çalışmaları kapsamında hazırlanan Birim İç Değerlendirme Raporunun Kalite Komisyonuna gönderilmesine toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.







